

16 नवंबर, 2023
कार्तिक, कृष्ण पक्ष, तृतीया
संवत् 2080
पृष्ठ : 12, मूल्य : ₹3.00

रांची

गुरुवार, वर्ष 09, अंक 27

आजाद सिपाही

कलम कलम बढ़ाये जा

किंग
कोहली



बुलंद झारखण्ड

की ओर बढ़ता हर एक कदम, को ईएसएल का हौसला हर दम

— FY 23 - FY 24 —



उत्पादकता में
66%↑
की छलांग

प्रत्यक्ष रोजगार के अवसरों में
32%↑
की वृद्धि



सीएसआर व्यय में
32%↑
की बढ़ोतरी

सीएसआर परियोजना के माध्यम से
रोजगार के अवसरों में
25%↑
की उन्नति

FLORENCE

Group of Institutions
(A Unit of : Haji Abdur Razzaque Educational Society)
Irba, Ranchi-835219 (Jharkhand)



Admission OPEN 2023-24
PLACEMENT Assistance Scholarship Facility Available
NURSING ANM GNM DRESSERS (ONLY ICG) B-PHARM
POST BASIC B.SC. X-RAY (OPHTHALMIC) BASIC B.SC. M.SC. ASST. OF ASSISTANT
Separate Hostel For Boys And Girls
M.: 9031231082, 7903999411, 6205145470
E-mail : fsiirba@gmail.com
Website : www.florenceinirba.com

KUNWAR SINGH PHARMACY COLLEGE OF EDUCATION
PHARMACY COUNCIL OF INDIA (PCI CODE-5806)
JHARKHAND STATE PHARMACY COUNCIL

D. Pharma
Total fee of Two Years- 147000/-
(No Any Extra Fee)

ADMISSION OPEN
AT- NAWADIH, POST- ORKHAR,
DHANWAR, GIRIDIH, JH-825412
6201100402
9155140177

गोड़ा में अदाणी पावर प्लांट : संताल परगना में विकास का प्रतीक



गोड़ा में अदाणी पावर प्लांट अदाणी पावर लिमिटेड द्वारा स्थापित एक अत्याधुनिक कोयला आधारित बिजली संयंत्र है। 1600 मेगावाट की स्थापित क्षमता के साथ, यह इस क्षेत्र के सबसे बड़े बिजली संयंत्रों में से एक है। संयंत्र उन्नत प्रौद्योगिकी का उपयोग करता है और कड़े पर्यावरण मानकों का पालन करता है।



बुनियादी ढांचे का विकास :

अदाणी पावर प्लांट की स्थापना से इस क्षेत्र में महत्वपूर्ण बुनियादी ढांचे का विकास हुआ है। इसमें सड़कों, परिवहन नेटवर्क और बिजली परियोजनाओं का निर्माण शामिल है, जो न केवल बिजली संयंत्र के संचालन का समर्थन करते हैं बल्कि क्षेत्र में समग्र कनेक्टिविटी और पहुंच को सुविधा भी प्रदान करते हैं।

आर्थिक प्रभाव :

अदाणी पावर प्लांट की स्थापना ने इस क्षेत्र में पर्याप्त निवेश आकर्षित किया है, जो संताल परगना के आर्थिक विकास में योगदान देता है। परियोजना ने स्थानीय व्यवसायों, ठेकेदारों और आपूर्तिकर्ताओं के लिए अवसर प्रदान किए हैं।

नौजवानों के लिए रोजगार का अवसर :

बिजली संयंत्र ने स्थानीय आबादी के लिए प्रत्यक्ष व अप्रत्यक्ष रूप से रोजगार के अवसर पैदा किए हैं। इससे बेरोजगारी की दर कम हुई है, आय के स्तर में वृद्धि हुई है, और कई परिवारों के जीवन स्तर में सुधार हुआ है।

सामाजिक विकास के लिए कृत संकल्प शिक्षा और स्वास्थ्य सेवाओं का विस्तार :

अदाणी पावर ने शिक्षा और स्वास्थ्य सेवा पर केंद्रित कई कॉर्पोरेट सामाजिक उत्तरदायित्व (सीएसआर) कार्यक्रम शुरू किए हैं। इन पहलों ने आसपास के समुदायों में शैक्षिक सुविधाओं, छात्रवृत्ति और स्वास्थ्य देखभाल के बुनियादी ढांचे में सुधार करने में योगदान दिया है।

कौशल विकास पर सर्वाधिक जोर :

बिजली संयंत्र ने स्थानीय युवाओं की रोजगार क्षमता बढ़ाने के लिए कौशल विकास कार्यक्रमों, व्यावसायिक प्रशिक्षण और रोजगारोन्मुख पहलों की सुविधा प्रदान की है। इसने समुदाय को एक स्थायी आजीविका के लिए आवश्यक कौशल के साथ सशक्त बनाया है।

न्यूनतम पर्यावरणीय प्रभाव :

गोड़ा में अदाणी पावर प्लांट अपने पर्यावरण पदचिह्न को कम करने के लिए उन्नत तकनीकों को शामिल करता है। संयंत्र आधुनिक प्रदूषण नियंत्रण प्रणाली, धूल दमन तंत्र और कुशल जल प्रबंधन प्रथाओं जैसे उपायों को नियोजित करता है। यह पर्यावरणीय नियमों का अनुपालन सुनिश्चित करता है, जिससे स्थानीय पारिस्थितिकी तंत्र पर प्रभाव कम होता है।

सामुदायिक विकास को सर्वोच्च प्राथमिकता :

अदाणी पावर लिमिटेड सामुदायिक विकास कार्यक्रमों के माध्यम से स्थानीय समुदाय के साथ सक्रिय रूप से जुड़ा हुआ है। स्थानीय निवासियों के साथ नियमित



संताल परगना क्षेत्र में विकास के एक प्रमुख प्रतीक :

अदाणी पावर प्लांट संताल परगना क्षेत्र में विकास के एक प्रमुख प्रतीक के रूप में उभरा है। इसकी स्थापना से क्षेत्र में महत्वपूर्ण आर्थिक विकास, रोजगार के अवसर, बुनियादी ढांचे के विकास और सामाजिक कल्याण की पहल हुई है। पर्यावरणीय स्थिरता और सामुदायिक जुड़ाव के लिए बिजली संयंत्र की प्रतिबद्धता इस क्षेत्र पर इसके सकारात्मक प्रभाव को और बढ़ाती है।



adani Power
Growth with Goodness
/AdaniOnline | www.adani.com

आभार



माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी जी ने झारखंड के विकास में लगाया चार चांद

झारखंड में सौगात की बौछार

- एनएच 133 के महगामा-हंसडीहा सेक्शन को चार लेन करने की योजना.
- एनएच 114 ए के वासुकीनाथ-देवघर सेक्शन को चार लेन करने की योजना.
- केडीएच-पूर्णाडीह कोल हैंडलिंग प्लांट की आधारशिला
- आईआईआईटी रांची के नए शैक्षणिक और प्रशासनिक भवन की आधारशिला
- झारखंड में 100 प्रतिशत रेलवे विद्युतीकरण की उपलब्धि पीएम ने राष्ट्र को समर्पित की

धनपति महतो
अध्यक्ष

नरेन्द्र मोदी विचार मंच
सिल्ली विधान सभा क्षेत्र



कलम कलम बढ़ाये जा
आजाद सिपाही

रांची

गुरुवार, वर्ष 09, अंक 27

गरीबों का कर्ज चुकाने आया हूँ: नरेंद्र मोदी

■ पीएम ने दिये विकसित भारत के चार अमृत मंत्र ■ विकसित भारत संकल्प यात्रा शुरू ■ 7200 करोड़ के प्रोजेक्ट की घोषणा ■ जनजातीय समूह मिशन शुरू ■ किसान योजना की 15वीं किस्त जारी

अनिल मिश्रा

खूंदी। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा कि मैंने अंतिम व्यक्ति का नाम खया है। आज भगवान बिरसा की धरती पर ऋण चुकाने आया हूँ। मकखन पर लकीर तो सभी कोई खींच सकता है। कोई पत्थर पर तो लकीर खींचे। प्रधानमंत्री बुधवार को खूंदी में आयोजित कार्यक्रम को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि आज का दिन सौभाग्य से भरा हुआ है। कुछ देर पहले ही उलहातू से लौटा हूँ। उनके परिजनों से भी सुखद मुलाकात हुई है। उस पवित्र माटी को माथे पर चढ़ाने का सौभाग्य मिला है। मुझे भगवान बिरसा मुंडा पार्क देखने का भी अवसर मिला। दो साल पहले यह म्यूजियम देश को समर्पित करने का सौभाग्य मिला था। मैं सभी देशवासियों को जनजातीय गौरव दिवस की बधाई देता हूँ।

देश का कोई कोना नहीं था, जहां आदिवासी वीरों ने मोर्चा नहीं लिया: प्रधानमंत्री ने कहा कि आज देश में कई जगहों पर झारखंड का स्थापना दिवस भी मनाया जा रहा है। देश को विशेषकर झारखंड को 50 हजार करोड़ रुपये की अलग-अलग योजना का उपहार मिला है। रेल परियोजना शुरू हुई है। झारखंड भी देश के इलेक्ट्रिक फाइव रेल रूट वाला राज्य बना गया है। झारखंड का कोना-कोना महान विभूतियों से जुड़ा है। तिलका माझी, चांद भैरव, फूलो ज्ञानो, अल्बर्ट एवका जैसे अनेक वीरों ने इस धरती का गौरव बढ़ाया है। देश का कोई कोना नहीं था, जहां आदिवासी वीरों ने मोर्चा नहीं लिया। मध्यप्रदेश, छत्तीसगढ़, मणिपुर, तेलंगाना, आंध्रप्रदेश सहित कई जगहों पर ऐसे वीरों का देश ऋणी है।

आदिवासी वीरों के साथ हुआ अन्याय: प्रधानमंत्री ने कहा, आजादी के बाद ऐसे वीरों के साथ न्याय नहीं हुआ। हमने अमृत भारत के दौरान इन्हें याद किया। कुछ ही साल पहले खूंदी में सालार पॉवर से चलने वाले जिला न्यायालय का उद्घाटन किया था।

**राष्ट्रपति ने दिया संदेश**

राष्ट्रपति द्रौपदी मुर्मू ने भगवान बिरसा मुंडी की जयंती पर खास संदेश दिया। राष्ट्रपति ने पिछले साल खूंदी के उलहातू दौरे को याद किया और आदिवासी जनजातीय की योजनाओं का जिक्र करते हुए कहा कि मैं उसी समुदाय से हूँ इसलिए मेरा खास लगाव है।

एक हजार दिन में 18 हजार गांव में बिजली पहुंची

प्रधानमंत्री ने कहा, मैंने बड़े वर्ग और सुविधा चाहने वाले लोगों की रोटी नहीं खाई। मैंने कतार में खड़े आखिरी व्यक्ति का नाम खया है। मैं उनका कर्ज चुकाने आया हूँ। कई गांव में बिजली नहीं थी, क्योंकि उन्हें अंधेरे में छोड़ दिया गया था। वहां बिजली पहुंचाना कठिन था मैं मानता हूँ, मैंने वादा किया था, एक हजार दिन में 18 हजार गांव में बिजली पहुंचाना है। आपके सेवक ने यह कर दिखाया।

विकसित भारत संकल्प यात्रा का आगाज

प्रधानमंत्री ने कहा, आपसी भेदभाव खत्म कर दिया जाये। सभी समान हों, कई गरीब हैं, जिन्हें योजना की जानकारी नहीं है। कब तक हम उन्हें अपने हाल पर छोड़े रखेंगे। यही कजह है कि विकसित भारत संकल्प यात्रा की शुरुआत हो रही है। 15 नवंबर से शुरू होकर यह अगले साल 26 जनवरी तक चलायी जायेगी। गरीबों को उसका हक दिया जायेगा।

हम चार स्तंभ को मजबूत करेंगे

प्रधानमंत्री ने विकसित भारत के चार अमृत मंत्र दिये। उन्हें चार स्तंभ बताते हुए मजबूत करने की बात कही। प्रधानमंत्री ने जो चार स्तंभ बताये वह हैं, भारत की महिलाएं, किसान भाई-बहन, भारत के नौजवान और मध्यम वर्ग, गरीब भाई-बहन। प्रधानमंत्री ने कहा कि पिछले एक दशक में हमने इन्हें मजबूत करने के प्रयास किये। पिछले कुछ वर्षों में 13 करोड़ से ज्यादा लोग गरीबी से बाहर निकले हैं। नरेंद्र मोदी ने कहा, साल 2014 से हमारा सेवकाल शुरू हुआ है। हम सेवा करने के लिए आये हैं। हमारे आने से पहले भारत की बहुत बड़ी आबादी मूलभूत सुविधाओं से वंचित थी। भारत के लोगों ने उम्मीद छोड़ दी थी कि उनका जीवन बदल पायेगा।

विकसित भारत संकल्प यात्रा मजबूत माध्यम बनेगी। मुझे दो दशक से ज्यादा सरकार के मुखिया के तौर पर काम करते हुए

जल जीवन लक्ष्य पूरा हो रहा है

मोदी ने कहा कि हमने उपेक्षित लोगों को मजबूत किया। हमारी सरकार उनका संबल बनी, उनकी साथी बनी। सोच बदली तो परिणाम भी बदल गये। जल जीवन मिशन की वजह से हर घर में नल पहुंच रहा है। देश में अब यह 70 प्रतिशत तक पहुंच रहा है। विपक्ष पर निशाना साधते हुए प्रधानमंत्री ने कहा, वो लोग सभाजत थे, जिन्हें मलाई मिलती थी। जिनकी सरकार में पहुंच होती थी, वह सुविधाएं आसानी से जुटाते थे। जो लोग समाज में पीछे रहे मूल सुविधाओं से वंचित थे, मोदी ने इन्हें प्राथमिकता दी।

हो गया है। हमारी सरकार ने जितना दस साल में किया, उससे ज्यादा ऊर्जा के साथ अपनी पूरी ताकत लगायी है।

मैं आदिवासी हूँ, मुझे इस पर गर्व है: हेमंत उलहातू और खूंदी में पीएम के साथ मौजूद रहे सीएम

उलहातू और खूंदी में पीएम के साथ मौजूद रहे सीएम



कार्यक्रम को आदिवासियों के लिए मील का पत्थर साबित होने की उम्मीद जतायी
भगवान बिरसा मुंडा की प्रतिमा पर पुष्प अर्पित कर किया नगन

खूंदी/रांची (आजाद सिपाही)। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन ने कहा कि धरती आबा भगवान बिरसा मुंडा की जयंती के अवसर प्रधानमंत्री का बिरसा मुंडा की जन्म स्थली उलहातू आगमन एवं कार्यक्रम का आयोजन पूरे देश को जोड़ेगा। उलहातू की इस पावन भूमि में आप पहली बार आये हैं। आशा और उम्मीद है कि आज के कार्यक्रम से आदिवासी समाज आगे बढ़े। प्रधानमंत्री जी आपका जो संदेश होगा, वह आदिवासियों के लिए मील का पत्थर साबित होगा। बिरसा मुंडा पूरे देश के आदिवासियों के भगवान हैं। झारखंड हमेशा से वीरों की भूमि रही है, इसका प्रत्यक्ष उदाहरण प्रधानमंत्री जी ने रांची स्थित भगवान बिरसा मुंडा जनजातीय स्वतंत्रता सेनानी संग्रहालय में देखा है। मुख्यमंत्री धरती आबा भगवान बिरसा मुंडा जयंती एवं जनजातीय गौरव महोत्सव-2023 के अवसर पर खूंदी में आयोजित कार्यक्रम में जनसभा को संबोधित कर रहे थे।

मुख्यमंत्री ने कहा, झारखंड आदिवासी बहुल राज्य है। मैं भी आदिवासी समुदाय से आता हूँ, और मुझे आदिवासी होने पर गर्व है। आदिवासी हक और अधिकार की लड़ाई लड़ता आया है। फिर वह लड़ाई महाजनों के विरुद्ध हो या अंग्रेजों के। लेकिन दुर्भाग्य है कि इतिहासकारों ने इन्हें उचित

योजनाओं की दी सौगात

गौरतलब है कि प्रधानमंत्री मंगलवार को दो दिवसीय झारखंड यात्रा पर आये थे। वह बुधवार को भगवान बिरसा मुंडा की जयंती पर उलहातू पहुंचे और खूंदी में कार्यक्रम में शामिल हुए। मोदी देश के पहले पीएम हैं, जो भगवान बिरसा की जन्मभूमि पहुंचे। उन्होंने भगवान बिरसा की माटी का तिलक लगाया। उलहातू में भगवान बिरसा की प्रतिमा को नमन किया और परिजनों से बात की। प्रधानमंत्री ने यहां स्थानीय उत्पाद को बढ़ावा देते स्टॉल का निरीक्षण किया। इसके बाद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी सभा में मंच पर पहुंचे। उन्होंने 7200 करोड़ रुपये की परियोजनाओं का उद्घाटन-शिलान्यास किया। आदिवासी कल्याण योजना और जनजातीय समूह के विकास के लिए 24,000 करोड़ रुपये की परियोजनाओं को शुरू किया। किसान सम्मान की 15वीं किस्त जारी की, जिसके तहत 8 करोड़ से ज्यादा किसानों को खातों में 18 हजार करोड़ रुपये ट्रॉसफर किये। इस मौके पर राज्यपाल सीपी राधाकृष्णन ने प्रधानमंत्री का स्वागत किया। उन्हें शॉल और भगवान बिरसा की प्रतिमा दी। मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन भी कार्यक्रम में शामिल हुए। उन्होंने भी प्रधानमंत्री का स्वागत किया। केंद्रीय मंत्री अर्जुन मुंडा ने पीएम मोदी को टोपी और एक सरना शॉल भेंट की। इसके अलावा भी प्रधानमंत्री को प्रतिमा, पेंटिंग और कई उपहार भी दिये गये। खूंदी के कार्यक्रम की समाप्ति के बाद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने झारखंड से विदा ली। एयरपोर्ट पर उन्हें छोड़ने राज्यपाल सीपी राधाकृष्णन, सीएम हेमंत सोरेन, केंद्रीय मंत्री अर्जुन मुंडा मौजूद रहे।

योजनाओं का उद्घाटन

- आइआइएम रांची का नया परिसर
- आइआइटी आइएसएम धनबाद का नया छात्रावास
- बोकारो में पेट्रोलियम ऑयल और लूब्रिकेंट (पीओएल) डिपो
- हटिया-पकरा सेवशन
- तलगरिया-बोकारो सेवशन और जारंगडीह-पतराटू सेवशन डबल लेन।

आधारशिला रखी गयी

- एनएच 133 के महगामा-हंसडीहा सेवशन का फोर लेन कार्य (52 किमी)
- एनएच 114ए के बासुकीनाथ-देवघर सेवशन का फोर लेन कार्य (45 किमी)
- केडीएच-पूणार्डीह कोल हैडलिंग प्लांट
- आइआइआइटी रांची के नये शैक्षणिक और प्रशासनिक भवन की आधारशिला।
- 49 हजार करोड़ की जनजातीय कल्याण एवं विकास परियोजनाओं का शुभारंभ
- आदिवासियों का कल्याण लक्ष्य

आप सभी को झारखंड स्थापना दिवस की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

संजीव सरदार
पोटका विधायक
झारखंड मुक्ति मोर्चा

सरना धर्म कोड पर सकारात्मक निर्णय का आग्रह

मुख्यमंत्री ने कहा, प्रधानमंत्री जी, आदिवासी मुख्यमंत्री होने के नाते ना सिर्फ झारखंड, बल्कि पूरे देश के आदिवासियों की तरफ से, आदिवासी धर्म कोड की चिर प्रतिशत मांग पर सकारात्मक निर्णय लेने का आग्रह करता हूँ। मुझे पूर्ण विश्वास है कि आपके सहयोग से आनेवाले दिनों में आदिवासी सहित समाज के लोगों का गौरव के साथ कल्याण सुनिश्चित हो पायेगा।

जंगल में बसने वालों को विस्थापन झेलना पड़ता है

मुख्यमंत्री ने कहा, प्रधानमंत्री जी, झारखंड कई मायनों को लेकर आगे बढ़ा है। चाहे खनिज संपदा हो या किसी अन्य विषय को लेकर हो। प्रधानमंत्री जी आग्रह है, यहां बड़े पैमाने पर आदिवासी जो जंगलों में बसते हैं, उन्हें विस्थापन का दर्द झेलना पड़ता है। खनिज संपदाओं को निकालने के लिए बड़े पैमाने पर कई वर्षों से इनका विस्थापन होता रहा है। इस क्षेत्र में बसने वाले लोगों के प्रति भी ऐसी विशेष कार्ययोजना तैयार की जाये, जहां हमारे आदिवासी भाई-बहन अपने जल-जंगल-जमीन के साथ अपने आपको समग्र विकास की कड़ियों से जोड़ सकें।

जगह नहीं दी। विशेष रूप से कमजोर जनजातीय समूह सबसे पिछड़ा है। अगर ये नहीं बचे तो अन्य आदिवासी विशेष रूप से कमजोर जनजातीय समूह में आ जायेंगे। आज हम चांद पर पहुंच चुके हैं, लेकिन समाज के अंदर जो अंतर दिख रहा है, उसे अब तक मिट जाना चाहिए।

झारखंड स्थापना दिवस की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

रामदास सोरेन
घाटशिला विधायक
सह जिलाध्यक्ष पूर्वी सिंहभूम
झारखंड मुक्ति मोर्चा



ऐसे ही कोहली को किंग नहीं कहा जाता



भारतीय स्टार बल्लेबाज और क्रिकेट के किंग विराट कोहली ने बुधवार को सचिन तेंदुलकर के वनडे शतकों का रिकॉर्ड तोड़ दिया है। अब उनके वनडे

क्रिकेट में 50 शतक पूरे हो चुके हैं। सचिन तेंदुलकर के नाम 49 वनडे शतक हैं। कोहली ने न्यूजीलैंड के खिलाफ वर्ल्ड कप 2023 के

सेमीफाइनल में शतक लगाया। इसी के साथ उन्होंने सचिन के होम ग्राउंड मुंबई के वानखेड़े स्टेडियम में 50 शतकों का कीर्तिमान स्थापित किया। विराट

कोहली ने अगस्त 2008 में श्रीलंका के खिलाफ अपना पहला एकदिवसीय मैच खेला था। कोहली ने 2009 में श्रीलंका के खिलाफ कोलकाता के इडन गार्ड्स में अपना पहला एकदिवसीय शतक (107 रन) बनाया था। उसके बाद विराट ने कभी पीछे मुड़ कर नहीं देखा। 2023 वर्ल्ड कप के सेमीफाइनल मैच में विराट कोहली ने 113 बॉल पर 117 रन की पारी खेली। इस शतक से उनके इंटरनेशनल क्रिकेट में 80 शतक हो चुके हैं। वनडे के अलावा टेस्ट में 29 और टी-20 में एक शतक है। इस शतक से कोहली एक वर्ल्ड कप में सबसे ज्यादा रन बनाने वाले बल्लेबाज बन गये हैं। उन्होंने सचिन तेंदुलकर का 20 साल पुराना रिकॉर्ड तोड़ दिया। तेंदुलकर ने 2003 वर्ल्ड कप में 673 रन बनाये थे। विराट

कोहली ने इंटरनेशनल क्रिकेट में सबसे ज्यादा 50 प्लस रन बनाने के मामले में श्रीलंकाई बैटर कुमार संगकारा को पीछे छोड़ दिया। संगकारा ने 216 बार 50 प्लस रन बनाये हैं, जबकि विराट 217वीं बार यह कारनामा कर चुके हैं। विराट अब ऑस्ट्रेलियाई बल्लेबाज रिकी पॉटिंग (217 बार) के बराबर पहुंच गये हैं। सचिन तेंदुलकर इस मामले में टॉप पर हैं। उनके 264 बार 50 प्लस रन हैं। वर्ल्ड कप के एक सीरीज में सबसे ज्यादा बार 50 प्लस रन के मामले में विराट कोहली ने सचिन तेंदुलकर को पीछे छोड़ दिया है। विराट ने इस वर्ल्ड कप में अब तक आठ बार 50+ रन बनाये हैं, जबकि सचिन तेंदुलकर 2003 वर्ल्ड कप में 7 और शाकिब अल हसन ने 2019 वर्ल्ड कप में 7 बार 50 प्लस रन बनाये थे।

क्रिकेट के भगवान का वन डे शतकों का रिकॉर्ड किंग ने तोड़ा



शीर्ष पर 'किंग'

वनडे में सबसे ज्यादा शतक

विराट कोहली 50 (279 पारी)

सचिन तेंदुलकर 49 (452 पारी)

विराट कोहली ने इस तरह पूरा किया 50 वनडे शतकों का सफर



कोहली ने अपना पहला शतक 2009 में श्रीलंका के खिलाफ लगाया था। उस पारी में उन्होंने 107 रन बनाये थे। कोहली ने दूसरा शतक बांग्लादेश के खिलाफ 2010 में लगाया। उसमें उन्होंने 102 रन जड़े थे। कोहली का तीसरा शतक 2010 में ही ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ आया। उसमें उन्होंने 118 रन बनाये। चौथा शतक 2010 में न्यूजीलैंड के खिलाफ 105 रनों की पारी थी। पांचवां शतक 2011 बांग्लादेश के खिलाफ 100 रनों की पारी थी। छठा शतक 2011 में इंग्लैंड के खिलाफ 107 रनों की पारी थी। सातवां शतक 2011 में इंग्लैंड के ही खिलाफ 112 रनों की पारी थी। आठवां शतक 2011 में ही वेस्टइंडीज के खिलाफ 117 रनों की पारी थी। नौवां शतक 2012 श्रीलंका के खिलाफ 133 रनों की पारी थी। दसवां शतक 2012 में श्रीलंका के खिलाफ 108 रन। 11वां शतक 2012 में पाकिस्तान के खिलाफ 183 रन। 12वां शतक 2012 में श्रीलंका के खिलाफ 106 रन। 13वां शतक 2012 में श्रीलंका के खिलाफ 128 रन। 14वां शतक 2013 वेस्टइंडीज 102 रन। 15वां शतक 2013 जिंबाब्वे के खिलाफ 115 रन। 16वां शतक 2013 में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ 100 रन। 17वां शतक 2013 में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ 115 रन। 18वां शतक 2014 में न्यूजीलैंड के खिलाफ 123 रन। 19वां शतक 2014 में बांग्लादेश के खिलाफ 136 रन। 20वां शतक 2014 में वेस्टइंडीज के खिलाफ 127

रन। 21वां शतक 2014 में श्रीलंका के खिलाफ 139 रन। 22वां शतक 2015 में पाकिस्तान के खिलाफ 107 रन। 23वां शतक 2015 में साउथ अफ्रीका के खिलाफ 138 रन। 24वां शतक 2016 ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ 117 रन। 25वां शतक 2016 में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ 106 रन। 26वां शतक 2016 में न्यूजीलैंड के खिलाफ 154 रन। 27वां शतक 2017 में इंग्लैंड के खिलाफ 122 रन। 28वां शतक 2017 में वेस्टइंडीज के खिलाफ 111 रन। 29वां शतक 2017 में श्रीलंका के खिलाफ 131 रन। 30वां शतक 2017 में श्रीलंका के खिलाफ 110

रन। 31वां शतक 2017 न्यूजीलैंड के खिलाफ 121 रन। 32वां शतक 2017 में न्यूजीलैंड के साथ 113 रन। 33वां शतक 2018 में साउथ अफ्रीका के खिलाफ 112 रन। 34वां शतक 2018 में साउथ अफ्रीका के खिलाफ 160 रन। 35वां शतक 2018 में साउथ अफ्रीका के खिलाफ 129 रन। 36वां शतक 2018 में न्यूजीलैंड के खिलाफ 140 रन। 37वां शतक 2018 में वेस्टइंडीज के खिलाफ 157 रन। 38वां शतक 2018 में वेस्टइंडीज के खिलाफ 107 रन। 39वां शतक 2019 में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ 104 रन। 40वां शतक 2019 में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ 116 रन। 41वां शतक 2019 में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ 123 रन। 42वां शतक 2019 में ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ 120 रन। 43वां शतक 2019 में वेस्टइंडीज के खिलाफ 114 रन। 44वां शतक 2022 में बांग्लादेश के खिलाफ 113 रन। 45वां शतक 2023 में श्रीलंका के खिलाफ 113 रन। 46वां शतक 2023 में श्रीलंका के खिलाफ 166 रन। 47वां शतक 2023 में पाकिस्तान के खिलाफ 122 रन। 48वां शतक 2023 में बांग्लादेश के खिलाफ 103 रन। 49वां शतक 2023 में साउथ अफ्रीका के खिलाफ 101 रन। 50वां शतक 2023 में वर्ल्डकप सेमीफाइनल मुकाबले में न्यूजीलैंड के खिलाफ 117 रनों की पारी।

स्वागत है!

विश्व के सबसे लोकप्रिय नेता

यदास्ती प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी का प्रारम्भिक वीरता दिवस कार्यक्रम पर हार्दिक अभिनन्दन है।

महेश महतो

जयपुर, राजस्थान

झारखंड स्थापना दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

विनोद तिकी

थाना प्रभारी बड़कागांव

झारखंड स्थापना दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

अध्यक्ष

झामुमो प्रखंड समिति रातु, राँची

झारखंड स्थापना दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

भरत कांसी

हटिया विधानसभा प्रभारी, आजसू पार्टी, रातु, राँची

झारखंड स्थापना दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

कमल खलखो

मुखिया, हुस्हुरी पंचायत, रातु राँची

झारखंड स्थापना दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

निर्मला भगत

जिप अध्यक्ष राँची जिला, रातु राँची

झारखंड स्थापना दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

अध्यक्ष

अलकमर एजुकेशन एण्ड वेलफेयर ट्रस्ट सह समाजसेवी, फुटकलटोली, रातु राँची

झारखंड स्थापना दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

संगीता देवी

प्रखंड प्रमुख रातु, राँची

झारखंड स्थापना दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं

रेयाजुल अंसारी

प्रखंड उप प्रमुख, रातु, राँची

ग्रासिम सामाजिक उत्तरदायित्व, रेहला

ADITYA BIRLA GRASIM

UNIT HEAD

Head - HR & CSR

झारखण्ड की स्थापना के 23 गौरवशाली वर्ष के पावन अवसर पर ग्रासिम इंडस्ट्रीज लिमिटेड-केमिकल डिवीज़न रेहला के कंपनी प्रबंधन व श्रमिक संगठन को और से प्रमंडलवासियों के साथ-साथ समस्त झारखंडवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं।

हम अपने व्यवसाय के साथ-साथ अपने समस्त हितधारकों के जीवन स्तर को बेहतर बनाने हेतु निरंतर प्रयत्नशील एवं प्रतिबद्ध हैं।

हमारे मुख्य उत्पाद : कार्बोनाट सोडा, क्लोरीन, हाइड्रोक्लोरिक एसिड, सोडियम हाइड्रोक्साइड, हाइड्रोजन गैस, एल्यूमीनियम क्लोराइड एवं ब्लोचिंग पाउडर।

टी बी मरीचों के बीच पोषाहार वितरण

किसानों का प्रतिष्ठान एवं उन्नत किस्मों के बीजों का वितरण

जस्सरतमटों के बीच कम्बल वितरण

कृत्रिम हाथ-पैर प्रत्यारोपण शिविर

शिक्षा एवं क्षमता विकास

आधारभूत संरचना विकास

स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण कार्यक्रम

सामाजिक जागरूकता एवं महिला सशक्तिकरण

सतत जीविकोपार्जन

पुलिस अधीक्षक कार्यालय लातेहार

23वां झारखंड स्थापना दिवस एवं भगवान बिस्सा मुंडा की जयंती के शुभ अवसर पर समस्त पुलिस विभाग को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

निवेदक:- पुलिस अधीक्षक लातेहार